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WHO WILL BE LOST? 

Ποιος θα χαθεί; 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

 

 

Εκεί είναι πολλοί άνθρωποι που θα μάλλον δεν το σκέφτομαι 

αυτό το θέμα φοβούνται ότι μπορεί να ανακαλύψουν 

την πραγματική αλήθεια για την κόλαση. Φοβούνται ότι μπορεί 

να δουν τον εαυτό τους να πέφτει στην κόλαση με πολύ 

γρήγορη ταχύτητα. Οι περισσότεροι άνθρωποι προσπαθούν να 

ηρεμήσουν τη συνείδησή τους με τα λόγια: Ο Θεός είναι Θεός 
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αγάπης και ποτέ δεν θα ρίξει κανέναν στην κόλαση. Με αυτό 

που φανταστεί κανείς ότι η σημασία της αιώνιας τους ζωή 

έχει αντιμετωπιστεί με και ότι η αμαρτωλή ζωή τους θα 

γίνει αποδεκτή στον ουρανό. «Σίγουρα θα γνωρίζετε ότι 

το πονηρό βούληση δεν έχουν Θεού Βασίλειο. Μην ξεγελάσου

ν τον εαυτό σας? Ανθρώπους που είναι ανήθικο ή που 

λατρεύουν τα είδωλα ή είναι μοιχοί ή διεστραμμένους 

ομοφυλόφιλος ή που κλέβουν ή είναι άπληστοι ή είναι 

μεθυσμένοι ή που συκοφαντούν τους άλλους ή είναι κλέφτες 

- καμία από αυτά θα κατέχουν τη Βασιλεία του Θεού . 

" (1 Κορινθίους 6: 9-10). «Αλλά τίποτα που δεν είναι 

ακάθαρτο δεν θα εισέλθει στην πόλη, ούτε όποιος κάνει 

ντροπιαστικά πράγματα ή λέει ψέματα. Μόνο εκείνοι των 

οποίων τα ονόματα είναι γραμμένα στο βιβλίο 

των ζωντανών του Αρνιού θα μπουν 

στην πόλη. ( Αποκάλυψη 21:27). 

Υπάρχουν και πάλι άλλοι που προσπαθούν να αποδείξουν ότι 

δεν υπάρχει καθόλου κόλαση, και μια άλλη ομάδα έχει μια 

διδασκαλία από τον άνθρωπο, ότι μετά το θάνατο θα 

καθαριστούμε από τη φωτιά και μετά θα εισέλθουμε στον 

ουρανό. Είναι παράξενο τι θα προσπαθήσουν να κάνουν οι 

άνθρωποι για να αποφύγουν την αλήθεια για 

την κόλαση. Κάποιοι το αποφεύγουν λέγοντας ότι δεν υπάρχει 

ζωή μετά το θάνατο, ότι όταν πεθαίνουμε αυτό είναι το τέλος, 

δεν υπάρχει τίποτα πέρα από τον τάφο. Ο λόγος του 

Θεού μας λέει ότι, "Ο καθένας πρέπει να πεθάνει μία 

φορά και μετά από αυτό να κριθεί από τον 

Θεό." ( Εβραίους 9:27). Ένα άλλο τμήμα του πληθυσμού του 

κόσμου πιστεύει ότι μόνο 

εκείνοι που πεθαίνουν ως Χριστιανοί θα ζήσουν ξανά, οι άλλο

ι 

πεθαίνουν και αυτό είναι το τέλος. Ένας εκπληκτικά μεγάλος 

αριθμός ανθρώπων από πολλά μέρη του κόσμου πιστεύουν ότι 
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όταν πεθάνεις θα έρθει πίσω στον κόσμο με τη μορφή της ένα 

λουλούδι, ή μια αγελάδα, ή ένα φίδι 

ή κάποιο άλλο ζώο ή πλάσμα. Υπάρχουν είναι 

πολλά περισσότερα ψέματα που οι άνθρωποι πιστεύουν σε για 

να απαλύνει τους μυαλά για την κόλαση. 

Υπάρχει κόλαση; 

Το ένα άτομο του οποίου μπορούμε να πιστέψουμε πάνω 

από όλους τους άλλους είναι ο Κύριος Ιησούς. Μίλησε πολύ για 

την κόλαση και ως εκ τούτου, θα πάρει μερικά από 

τα πολλά Γραφές έξω από το Λόγο του Θεού και 

να δούμε αυτό που λέει. "Όποιος αποκαλεί τον αδερφό 

του άχρηστο ανόητο θα κινδυνεύει να πάει στη φωτιά της 

κόλασης." ( Ματθαίος 5:22). " Έτσι , αν σας το δεξί μάτι σας 

προκαλεί να την αμαρτία, να πάρει έξω και να 

ρίξει το αυτοκίνητο! Θα είναι πολύ καλύτερο για σας να 

χάσει ένα μέρος του σας το σώμα από το να έχουμε το σύνολο 

του σώματος ρίχνονται στην κόλαση. Αν σας δεξιά πλευρά 

αναγκάζει σας για την αμαρτία , κόψτε μακριά και πετάξτε 

το! θα είναι πολύ καλύτερο για σας να χάσει ένα από σας άκρα 

από ό, τι για σας ολόκληρο το σώμα για 

να πάει στην κόλαση.» ( Ματθαίος 5: 29-30). «Αλλά εκείνοι 

που θα πρέπει να είναι το Βασίλειο θα πρέπει 

να πεταχτούν έξω στο σκοτάδι , όπου θα κλαίνε και να 

αλέθουν τους δόντια.» ( Ματθαίος 8: 12). «Μην 

φοβάστε αυτούς που σκοτώνουν το σώμα αλλά δεν μπορούν να 

σκοτώσουν την ψυχή · μάλλον φοβάστε τον Θεό, ο οποίος 

μπορεί να καταστρέψει τόσο το σώμα όσο και την ψυχή στην 

κόλαση». ( Ματθαίος 10:28). «Και όσο για εσάς, Καπερναούμ! 

Μήπως θέλετε να άρει τον εαυτό σου στον ουρανό; Θα ρίξει 

κάτω στην κόλαση! Αν τα θαύματα 

που έχουν πραγματοποιηθεί σε σας είχε πραγματοποιηθεί 

στο Σόδομα, θα εξακολουθεί να υφίσταται 
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σήμερα!» ( Ματθαίος 11: 23). "Ακριβώς όπως τα 

ζιζάνια μαζεύονται και καίγονται στη φωτιά, έτσι το ίδιο 

πράγμα θα συμβεί στο τέλος της εποχής: ο Υιός του 

Ανθρώπου θα στείλει τους αγγέλους Του για να συγκεντρώσει 

από τη Βασιλεία Του όλους εκείνους που προκαλούν τους 

ανθρώπους στην αμαρτία και όλοι οι άλλοι που κάνουν κακά 

πράγματα, και θα τα πετάξουν στον φλογερό κλίβανο, όπου 

θα κλαίνε και θα αλέσουν τα δόντια τους. " ( Ματθαίος 13: 40-

42, 49, 50). " " Φίλε, πώς μπήκες εδώ χωρίς νυφικά; 

" ο βασιλιάς τον ρώτησε. Αλλά ο άντρας δεν είπε τίποτα. Στη 

συνέχεια, ο βασιλιάς είπε στους υπηρέτες: «Δέστε του τα 

χέρια και τα πόδια και ρίξτε τον έξω στο σκοτάδι. Εκεί θα 

κλαίει και θα αλέθει τα δόντια του». ( Ματθαίος 22:12 , 

13). "Εσείς φίδια και γιοι φιδιών! Πώς περιμένετε να ξεφύγετε 

από την καταδίκη στην 

κόλαση;" ( Ματθαίος 23:33). "Αυτά, λοιπόν, θα αποσταλούν 

σε αιώνια τιμωρία, αλλά οι δίκαιοι θα πάνε στην 

αιώνια ζωή." ( Ματθαίος 25:46). Αυτά είναι μόνο μερικά 

Γραφές από ένα μόνο βιβλίο του συνόλου της Αγίας Γραφής 

και εκεί είναι πολλά, πολλά άλλα. 

Πώς είναι η κόλαση; 

Μια μέρα ο Ιησούς τράβηξε πίσω την κουρτίνα και μας 

έδωσε μια ματιά στην κόλαση. Στο Λουκά 16: 19-31, 

ο Ιησούς μας δίνει μια εικόνα για το πώς είναι η κόλαση . Μας 

δείχνει κάτι φοβερό που το μάτι του 

ανθρώπου δεν έχει ξαναδεί. Οι πυρκαγιές της κόλασης που 

καίγονται με μεγάλη δύναμη και στο κέντρο αυτής της μεγάλης 

θάλασσας της φωτιάς, είναι ένας άνθρωπος. Αυτός ο 

άντρας δεν κοιμάται, είναι ξύπνιος, είναι ζωντανός και 

γνωρίζει όλα όσα συμβαίνουν γύρω του. Μπορεί να δει, μπορεί 

να αισθανθεί, μπορεί να ακούσει και μπορεί να δοκιμάσει με τη 

γλώσσα του. Αυτός ο άνθρωπος κάποτε περπατούσε και 
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έζησε σε αυτήν τη γη όπως κάνουμε τώρα. Είχε ακούσει 

τους κήρυκες ή τους προφήτες, όπως πολλοί από εμάς τους 

ακούνε. Το λυπηρό είναι ότι πήρε καμία προειδοποίηση για το 

τι του είπε ο Μωυσής και οι προφήτες, όπως και σήμερα, τόσα 

πολλά λάβει 

καμία ειδοποίηση από το Λόγο του Θεού και των κηρύκων του 

Λόγου. Αυτός ο άντρας δεν σκέφτηκε και δεν ανησυχούσε 

καθόλου για τη ζωή μετά το θάνατο. Θα μπορούσε να σκεφτεί 

ότι ο Θεός ήταν ένας καλός Θεός και ως εκ τούτου δεν θα τον 

ρίξει στην κόλαση, ακόμη και αν το έκανε γης εκεί, εκεί ήταν 

αρκετά ιερείς για να προσευχηθούμε από την κόλαση. Φίλε 

μου, παρ ' όλα αυτά, προσγειώθηκε στην κόλαση και εδώ τον 

βλέπουμε σε αυτές τις φλόγες της φωτιάς. 

Κοιτάξτε το πρόσωπό του και να δει τη δυστυχία, ματιά στα 

μάτια του και να δει το μεγάλο φόβο της απελπισίας, να 

ακούσετε τρομερή κραυγή του όπως ο ίδιος φωνάζει στον 

πατέρα Αβραάμ, «Πάρτε κρίμα για μένα, και να στείλει τον 

Λάζαρο 

να βουτήξει του δάχτυλο σε κάποιο νερό και κρυώστε τη 

γλώσσα μου, γιατί με πονάει πολύ σε αυτήν τη φωτιά! ... Τότε 

σας παρακαλώ, Πατέρα Αβραάμ, στείλτε τον Λάζαρο στο σπίτι 

του πατέρα μου, όπου έχω πέντε αδέλφια. Αφήστε τον να πάει 

και να τους προειδοποιήσει ώστε, τουλάχιστον, δεν θα έρθει 

σε αυτό το μέρος του πόνου. " Ο πατέρας Αβραάμ του είπε ότι 

είχαν τον Μωυσή και τους προφήτες και ότι πρέπει να τους 

ακούσουν. Αλλά αυτός ο άντρας στις φλόγες της κόλασης είπε 

ότι αν κάποιος ανέβαινε από το θάνατο και πήγε 

να τους προειδοποιήσει , θα άκουγε. Αλλά ο Αβραάμ είπε, αν 

δεν θα ακούσουν τις προφήτες, τότε θα δεν ακούν κανέναν, 

ακόμη και αν ο ίδιος αναστήθηκε από τους νεκρούς. 

Πόσοι από τους φίλους και τους συγγενείς μας βρίσκονται στις 

οδυνηρές πυρκαγιές της κόλασης σήμερα και επιθυμούν να 
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μπορούσαν να επιστρέψουν και να μας προειδοποιήσουν για την 

αλήθεια και την πραγματικότητα της κόλασης; Δεν μπορούν 

να επιστρέψουν, έχουμε τον Λόγο του Θεού και πρέπει να τον 

πιστέψουμε. Ο Ιησούς αναστήθηκε από τους νεκρούς και 

πόσοι τον πίστεψαν; Μόνο λίγα. 

Ο πόνος στην κόλαση δεν είναι μόνο για μικρό χρονικό 

διάστημα, αλλά είναι για πάντα. "Μακριά από μένα, εσύ που 

είσαι υπό την κατάρα του Θεού! Μακριά από την αιώνια φωτιά 

που έχει προετοιμαστεί για τον Διάβολο και τους αγγέλους 

του!" ( Ματθαίος 25:41). "Τότε ο Διάβολος, που 

τους εξαπάτησε, ρίχτηκε στη λίμνη της φωτιάς και του 

θείου ... και θα βασανίζονται μέρα και νύχτα για πάντα και 

πάντα ... Όποιος δεν είχε το όνομά του γραμμένο στο βιβλίο 

των ζωντανών ήταν ρίχτηκαν στη λίμνη της φωτιάς. 

" ( Αποκάλυψη 20: 10-15). «Υπάρχουν τα σκουλήκια που 

τρώνε τους δεν πεθαίνουν ποτέ, και η φωτιά που καίει 

τους έχει ποτέ σβήσει.» (Μάρκος 9:48). 

Η κόλαση είναι ένας τόπος βασανιστηρίων και ταλαιπωρίας και 

πόνου. Η Βίβλος μας λέει ότι θα κλαίει και θα λείπουν τα 

δόντια. Η φωτιά προκαλεί πόνο και οι άνθρωποι δεν κλαίνε και 

κλαίνε και αλέθουν τα δόντια τους εάν είναι νεκροί, όπως 

πιστεύουν ορισμένοι, ή εάν δεν υπάρχει ζωή μετά το 

θάνατο. Υπάρχει ζωή μετά το θάνατο, γιατί διαβάζουμε 

στην Αποκάλυψη 20:12, "Και είδα τους νεκρούς, μεγάλους και 

μικρούς, να στέκονται μπροστά στο θρόνο." Αν πάμε 

στην κόλαση μετά το θάνατο, τότε εμείς θα υποφέρει 

για πάντα και πάντα το μαρτύριο και τον πόνο του της φωτιάς. 

Ποιος πηγαίνει στην κόλαση; 

Η κόλαση προετοιμάστηκε για τον Διάβολο και τους αγγέλους 

του. Όλοι όσοι αμαρτάνουν και ακούνε τη φωνή του Σατανά και 

των οποίων τα ονόματα δεν είναι γραμμένα στο βιβλίο των 

ζωντανών, πηγαίνουν επίσης σε αυτό το μέρος της 
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καταδίκης. ( Ματθαίος 25:41 · Αποκάλυψη 20:15). Αυτό 

περιλαμβάνει όλους εμάς, εσάς και εμένα, "Όλοι 

έχουν αμαρτήσει και απέχει πολύ από τη σωτηρία του 

Θεού." ( Ρωμαίους 3:23). «Sin ήρθε στον κόσμο μέσω ενός 

ανθρώπου, και του αμαρτία έφερε το θάνατο με αυτό. Ως 

αποτέλεσμα, ο θάνατος έχει εξαπλωθεί σε το σύνολο 

της ανθρώπινης φυλής , επειδή ο καθένας έχει 

αμαρτήσει». ( Ρωμαίους 5:12). Λόγω της αμαρτίας του Αδάμ, 

ο θάνατος έχει έρθει σε όλους μας και εσύ και εγώ πρέπει 

να πεθάνουμε. Με τον ίδιο τρόπο, η αμαρτία έχει έρθει σε 

εσάς και σε μένα και είμαστε όλοι αμαρτωλοί μπροστά 

στο Θεό. Έχουμε μια αμαρτωλή φύση με επιθυμία να 

αμαρτάνουμε και να μην υπακούμε στον Θεό. Οι άνθρωποι δεν 

πρέπει να διδάσκονται σε αμαρτία, θα το κάνουμε αυτό , 

φυσικά. Οι άνθρωποι πρέπει να διδαχθούν να υπακούσουν τον 

Θεό, να δώσουν τη ζωή τους σε Αυτόν και να Τον 

υπηρετήσουν. Λόγω της αμαρτωλής φύσης όλων των 

ανθρώπων, είμαστε όλοι μακριά από τη σωτηριακή παρουσία 

του Θεού και κατευθυνόμαστε προς την κόλαση. Είτε θέλουμε 

να το ξέρουμε είτε όχι, βυθίζουμε σε μια τρομερή κόλαση. 

Εκεί είναι πολλοί που προσεύχονται, «Κύριε, Κύριε», και 

επαναλάβετε κάποια εκκλησία τελετές κάθε εβδομάδα, αλλά 

δεν γνωρίζουν τον Κύριο ως Σωτήρα τους, και 

έχουν δεν έχουν αναγεννηθεί. Επίσης, σίγουρα θα βρεθούν 

στην κόλαση. ( Ματθαίος 7: 21-23). Υπάρχουν επίσης εκείνοι 

που ομολογούν ότι είναι Χριστιανοί , αλλά δεν δεν φέρει στο 

προσκήνιο καλούς καρπούς, οι οποίοι επίσης θα ριχτεί στη 

φωτιά. ( Ματθαίος 7:19). Οι πράξεις της αμαρτωλής 

μας φύσης που δεν πρέπει να εντοπίζονται σε εμάς είναι, 

"Ανήθικες, βρώμικες και άσεμνες πράξεις · στη λατρεία των 

ειδώλων και της μαγείας. Οι άνθρωποι γίνονται εχθροί και 

πολεμούν, γίνονται ζηλότυποι, θυμωμένοι και φιλόδοξοι. 

Χωρίζονται σε πάρτι και γκρουπ · είναι ζηλιάρης, μεθύνονται, 
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έχουν οργίες και κάνουν άλλα πράγματα σαν αυτά. 

Σας προειδοποιώ τώρα όπως έχω κάνει πριν: όσοι κάνουν 

αυτά τα πράγματα δεν θα έχουν τη Βασιλεία του Θεού. 

" ( Γαλάτες 5: 19-21). Αν καλέσετε τον εαυτό 

μας Χριστιανοί τότε το κόσμο πρέπει να δούμε σε μας, «Η 

αγάπη, χαρά, ειρήνη, υπομονή, 

ευγένεια, καλοσύνη, πίστη, ταπεινότητα και αυτο-

ελέγχου.» ( Γαλάτες 5: 22-24). Εκείνοι που βρίσκονται 

στην κόλαση θα είναι εκείνοι που δεν έχουν καθαριστεί από το 

πολύτιμο αίμα του Ιησού, εκείνοι που δεν έχουν απομακρυνθεί 

από τις αμαρτίες τους, που δεν έχουν αποδεχθεί το Δώρο του 

Θεού, που είναι αιώνια ζωή, και εκείνοι 

που, με ανυπακοή, αντιμετωπίζουν φτηνά το αίμα της 

διαθήκης του Θεού που τους εξαγνίζει από την 

αμαρτία. ( Εβραίους 10:29). 

Ο Κύριος μίλησε στον Νικόδημο, ο οποίος ήταν Εβραίος 

ηγέτης και του είπε ότι, "Σας λέω την αλήθεια · κανείς δεν 

μπορεί να δει τη Βασιλεία του Θεού, εκτός εάν 

αναγεννηθεί." (Ιωάννης 3: 3). Ο Κύριος του έλεγε ότι, παρόλο 

που ήταν ηγέτης και πολύ καλός άνθρωπος, έπρεπε ακόμη να 

αναγεννηθεί για να εισέλθει στον παράδεισο. Εάν δεν 

αναγεννηθούμε, ανεξάρτητα από το πόσο καλή 

ζωή είμαστε, σίγουρα θα πάμε στην κόλαση. 

«Τι γίνεται λοιπόν, από το άτομο που περιφρονεί τον Υιό του 

Θεού; Ποιος αντιμετωπίζει ως φτηνό πράγμα το αίμα της 

διαθήκης του Θεού που τον εξαγνίζει από την αμαρτία; Ποιος 

προσβάλλει το Πνεύμα της χάριτος; Απλώς σκεφτείτε πόσο 

χειρότερη είναι η τιμωρία που θα του αξίζει! γιατί ξέρω 

ποιος είπε, «εγώ θα λάβει εκδίκηση, εγώ 

θα επιστρέψει»? και οι οποίοι , επίσης, είπε, «Ο Κύριος θα 

κρίνει . ανθρώπους του» Πρόκειται είναι ένα 
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τρομακτικό πράγμα να πέσουν στα χέρια του 

ζωντανού Θεού! ( Εβραίους 10: 29-31). 

Ποιος μας στέλνει στην κόλαση; 

Πολλοί άνθρωποι λένε ότι επειδή ο Θεός είναι αγάπη Θα ποτέ 

στείλετε μας στην κόλαση. Πώς είναι αυτό , στη συνέχεια, ότι 

οι άνθρωποι πηγαίνουν στην κόλαση; Ο Θεός σε μεγάλη 

Του αγάπη έχει κάνει έναν τρόπο διαφυγής 

για εμάς και έχει αφεθεί σε κάθε μία ξεχωριστά να αποφασίσει 

πού θέλει να περάσουμε την αιωνιότητα. Ο Θεός άφησε αυτήν 

την επιλογή μαζί σας και εμένα, και είμαστε ελεύθεροι να 

αποφασίσουμε μόνοι μας για τον παράδεισο και την 

κόλαση. Αν θέλουμε να πάμε στον παράδεισο, ο τρόπος 

που είναι σαφώς αποδειχθεί μας . Αν έχουμε παραμελήσει να 

δεχτεί τον τρόπο της σωτηρίας του Θεού ή αν δεν επιλέξετε 

να το δεχτεί, αλλά μάλλον για να απολαύσουν τις χαρές 

της αμαρτίας για ένα διάστημα, τότε εμείς στέλνουμε τους 

εαυτούς μας στην κόλαση, επειδή αυτός είναι ο τρόπος να πάει 

εκεί. Εσείς και εγώ που έδειξε το δρόμο τόσο προς τον ουρανό 

και την κόλαση, αλλά είναι εσείς και εγώ που αποφασίζουν 

ποιο δρόμο να πάρει και που περπατούν στο δρόμο για 

να τους προορισμό. 

Πώς θα ξεφύγουμε; 

Ο Θεός έκανε έναν τρόπο διαφυγής για εμάς που δεν 

χρειάζεται χρήματα, που δεν απαιτεί από εσάς να έχετε υψηλή 

εκπαίδευση, που δεν απαιτεί να ζήσετε μια καλή ζωή προτού 

την αποδεχτείτε και που δεν σας ζητά να εργαστείτε 

για αυτό. Του 

Θεού τρόπο είναι δωρεάν, αυτό είναι για τον αμαρτωλό όσο κ

αι ως το καλό πρόσωπο. Μπορεί να γίνει κατανοητό και 

αποδεκτό από ένα παιδί που δεν έχει μάθηση καθώς και από 

έναν ενήλικα. Θα είναι υπέροχο, ένδοξο και φέρνει την 

ειρήνη και τη χαρά. Ο τρόπος του Θεού παίρνει το βαρύ 
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φορτίο της αμαρτίας από τους ώμους μας, και ο ζυγό του Θεού 

είναι εύκολος και το φορτίο Του είναι ελαφρύ. ( Ματθαίος 11: 

28-30). Ο τρόπος του Θεού είναι συγνώμη και απομακρύνεται 

από τις αμαρτίες μας. Πρέπει να λυπούμαστε πραγματικά για 

τις αμαρτίες που έχουμε κάνει και 

να απομακρυνθούμε από αυτές. «Αλλά τώρα εγώ είμαι ευτυχι

σμένος ... επειδή θλίψη σας έκανε να αλλάξετε τρόπους σας 

... Για τη θλίψη που χρησιμοποιείται από τον Θεό φέρνει μια 

αλλαγή της καρδιάς που οδηγεί στη 

σωτηρία.» (2 Κορινθίους 7: 9,10). "Κάνε εκείνα τα πράγματα 

που θα δείξουν ότι έχεις στρέψει από τις αμαρτίες 

σου." ( Ματθαίος 3: 8). «Έχω να σας πω, θα υπάρξει 

περισσότερη χαρά στον ουρανό για 

έναν αμαρτωλό που μετανοεί από πάνω από ενενήντα εννιά 

δικαίους ανθρώπους που κάνουν δεν χρειάζεται 

να μετανοήσουν.» (Λουκάς 15: 7). "Αυτό είναι 

γραμμένο: ο Μεσσίας πρέπει να υποφέρει και πρέπει να 

σηκωθεί από το θάνατο τρεις ημέρες αργότερα, και στο όνομά 

Του το μήνυμα για τη μετάνοια και τη συγχώρεση των αμαρτιών 

πρέπει να κηρυχθεί σε όλα τα έθνη." (Λουκάς 24: 

46,47). "Σίγουρα γνωρίζετε ότι ο Θεός 

είναι ευγενικός, επειδή προσπαθεί 

να σας οδηγήσει να μετανοήσετε." ( Ρωμαίους 2: 

4). Όταν, από την πεποίθηση του Αγίου Πνεύματος, έχουμε 

δει τι μεγάλη αμαρτωλούς που είναι και θα είναι συγγνώμη και 

να μετανοήσουν, τότε θα πρέπει να ομολογούμε τις αμαρτίες 

μας σ 'Αυτόν, για «Αυτός θα μας συγχωρήσει τις αμαρτίες μας 

και να καθαρίσει μας από όλες τις αδικίες μας " (1 Ιωάννη 1: 

9). 

Πρέπει επίσης να πιστέψουμε και να αποδεχτούμε με πίστη τι 

έχει κάνει ο Ιησούς για εμάς "Καθώς ο Μωυσής σήκωσε το 

χάλκινο φίδι σε έναν πόλο στην έρημο, με τον ίδιο τρόπο 

πρέπει να υψωθεί ο Υιός του Ανθρώπου , ώστε όλοι όσοι 
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πιστεύουν σ 'Αυτόν να μπορούν να έχει αιώνια ζωή. για το Θεό 

αγάπησε τον κόσμο τόσο πολύ, ώστε έδωσε τον μονογενή του 

Υιό, έτσι ώστε ο καθένας που πιστεύει σ ' Αυτόν δεν μπορεί 

να πεθάνει, αλλά να έχει αιώνια ζωή. για τον Θεό 

δεν δεν στείλει τον Υιό του στον τον κόσμο να είναι κριτής 

του, αλλά και να να του σωτήρα. όποιος πιστεύει στον Υιό 

έχει , δεν κρίνεται? αλλά όποιος δεν πιστεύουν ότι έχει ήδη 

κριθεί, επειδή δεν πίστεψε στο . μονογενής Υιός του 

Θεού όποιος πιστεύει στον Υιό έχει αιώνια ζωή? όποιος 

παρακούει τον Γιο δεν θα έχει διάρκεια ζωής, 

αλλά παραμείνετε υπό την τιμωρία του Θεού. " (Ιωάννης 3: 

14-18, 36). «Εγώ σας λέω την αλήθεια: όποιος ακούει τα 

λόγια μου και πιστεύει σ ' Αυτόν 

που έστειλε μου έχει αιώνια ζωή. Θα δεν μπορεί 

να κριθεί, αλλά έχει ήδη περάσει από το θάνατο στη 

ζωή.» (Ιωάννης 5:24). «Για να είναι με τη χάρη του Θεού 

ότι έχουν σωθεί μέσω της πίστης. Δεν είναι δεν είναι 

αποτέλεσμα της δικής σας προσπάθειες, αλλά δώρο του 

Θεού, έτσι ώστε να μην κάποιος μπορεί 

να καυχηθεί για αυτό.» ( Εφεσίους 2: 8). 

Επειδή ο Αδάμ αμάρτησε , ο θάνατος και η αμαρτία ήρθε σε 

όλους τους ανθρώπους, αλλά επειδή ο Ιησούς, ο αμαρτωλός, 

ο Υιός του Θεού, πέθανε για εσάς και εμένα στη θέση μας , 

μπορούμε να έχουμε αιώνια ζωή. «Για ακριβώς όπως όλοι οι 

άνθρωποι πεθαίνουν εξαιτίας της τους ένωση με τον 

Αδάμ, στον ίδιο τρόπο όλοι θα πρέπει να αυξηθεί για 

να li στ ηλεκτρονικού λόγω της τους ένωση με τον 

Χριστό.» (1 Κορινθίους 15:22). 

Θα δείτε λοιπόν ότι αυτό που πρέπει να κάνουμε είναι πολύ 

μικρή και δεν κοστίζει τίποτα. Εμείς μόνο να είναι 

θλιβερή για μας αμαρτίες και 

να γυρίσει από αυτούς, ομολογούν και πιστεύουν και δέχονται 
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τον Ιησού Χριστό ως Κύριο και 

μας Σωτήρα. Ο ένας που κάνει όλη την πληρωμή 

και δίνει είναι η Κυρίου Ιησού. Αυτός που 

καταβάλλονται για τη σωτηρία σας με Του δική 

του ζωή για τον Σταυρό του Γολγοθά, αυτός καθαρίζει τις 

καρδιές μας με το πολύτιμο αίμα Του, Συγχωρεί μας πολλές 

αμαρτίες μας. Μας δίνει το δικαίωμα να γίνουμε παιδιά του 

Θεού και μας δέχεται και μας κάνει δικούς του. (Ιωάννης 1: 

12). Τι μια υπέροχη, λαμπρή, και δωρεάν προσφορές σωτηρία 

του Ιησού. Λάβετε αυτήν τη σωτηρία και αποδεχτείτε 

τον Ιησού τώρα! 

Ο αχρείος άνθρωπος κάποτε προσπαθούσε να πείσει μια 

χριστιανική ότι η θρησκεία του ήταν άχρηστα και 

ότι θα ποτέ να είναι οποιοδήποτε καλύτερο για αυτό. Ο 

άπιστος ρώτησε, "Τι έχει κάνει ο Ιησούς σου για 

σένα;" Ο Χριστιανός είπε, "Με έχει σώσει ." Ο ασεβής 

άνθρωπος ρώτησε, "Και τι είναι 

αυτό;" και ενώ μιλούσε εκεί ήταν ένας άπιστος χαμόγελο 

στο πρόσωπό του. Η χριστιανική απάντησε, «βήμα με μένα 

στην πόρτα και εγώ θα δείξει σας.» Έτσι, 

μαζί περπάτησαν με την πόρτα και βγήκε έξω. Στη συνέχεια, 

ο Χριστιανός πήρε μια ποσότητα ξηρών φύλλων και έφτιαξε 

ένα μεγάλο κύκλο ή δαχτυλίδι από 

αυτά. Εκείνος τότε κοίταξε για ένα σκουλήκι και έχει βρεθεί 

ένας, αυτός τοποθετείται στο κέντρο του δακτυλίου. Στη 

συνέχεια πήρε μερικά σπίρτα και έβαλε φωτιά στα ξηρά φύλλα 

γύρω από το σκουλήκι, ενώ ο απίστης 

κοίταξε με έκπληξη. Δεδομένου ότι η θερμότητα από τη 

φωτιά πλησίασε το φτωχό σκουλήκι, που άρχισε να 

ξεγλιστρήσουν και κουλουριάζω και δείχνουν συμπτώματα δυ

σφορίας , αλλά δεν μπορούσε να βγει από την καύση του 

δακτυλίου. Ο Χριστιανός έσπασε γρήγορα το χέρι του μέσα 

από τον καπνό και πήρε το σκουλήκι από την επικίνδυνη θέση 
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του και το έβαλε στο πράσινο γρασίδι μακριά από τη φωτιά και 

από κάθε κίνδυνο. 

«Υπάρχουν», είπε ο Χριστιανός, «που είναι ό, τι ο Ιησούς 

έχει κάνει για μένα. Θα ήταν εκτεθειμένη στις φλόγες 

της κόλασης, που μου γύρω και δεν 

υπήρχε δυνατότητα διαφυγής. Θα ήταν μια μεγάλη αμαρτωλός 

καταδίκασε και έτοιμο να χαθεί, αλλά ο Ιησούς με 

έσωσε πεθαίνοντας για τις αμαρτίες μου, με 

αρπαγή σαν ραβδί από τη φωτιά. ( Ζαχαρίας 3: 2). 

Αγαπητέ φίλε, καθώς σίγουρα πηγαίνετε στις φωτιές της 

κόλασης, δεν θα κοιτάξετε τον Ιησού; Γυρίστε από και 

εξομολογήστε τις αμαρτίες σας σε Αυτόν, πιστέψτε και 

αποδεχτείτε τον και αφήστε τον να σας 

σώσει. Μην περιμένετε λίγο περισσότερο, αλλά δεχτείτε τον 

τώρα! Όπου κι αν βρίσκεστε, ανοίξτε την καρδιά σας στον 

Κύριο Ιησού τώρα. Σε αγαπάει. Δεν θέλει να πεθάνεις. Θέλει 

να σε σώσει , Απλώς περιμένει να σε ακούσει να 

κλαίει. Φώναξε σε αυτόν τώρα και θα απλώσει 

το τρυπημένο χέρι του νυχιού και θα σε πάρει από τη φωτιά 

και θα σε βάλει στο πράσινο γρασίδι μακριά από τον κίνδυνο 

της αιώνιας καταδίκης. Θα σε βάλει στο δρόμο 

που οδηγεί στον παράδεισο. Εμπιστευτείτε τον τώρα! 

ΜΑ Γκσβέντ. 

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 

τον Θεό μαζί σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις 
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προσευχές μας. Για δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία 

του Ευαγγελίου σε περισσότερες από 540 

γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας : 

  

Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
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